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Дељење вишецифреног броја двоцифреним бројем
1. Израчунајколичникдатихбројева:
8 426 и 11;      5 083 и 17;       9 774 и 54;
2 45400 и 600;    64 256 и 32;    12 3680 и 40;        

2.   Колико пута је број 24 675 већи од броја 25?

3. Дванаестини  броја 11 184   додај производ бројева 44 569 и 32.
4. У спортској дворани има 14 560 посетилаца који седе у 32 реда.Колико имапосетилаца у једном реду?

5. У циглани су за 35 дана направили 190 925 цигли. Колико цигли направе у цигланиза 15 дана, ако сваког дана праве једнак број цигли?

6. У  магацин је довезено 3t 750kg шећера у 75 једнаких џакова. Колика је тежина50 таквих џакова?

7. ***Колико се врећа брашна добило од 1 620 килограма пшенице, ако је губитак при млевењу чинио шестину тежине пшенице, а у сваку врећу насуто по 75 килограма брашна?
Дељење вишецифреног броја двоцифреним бројем

1.
Израчунај количник бројева:

 8 704 и 34;       2 345 и  67;            2 058  и  98;           4 840 и 40;                 651 255  и  15;        

3 400 и 50;     44100 и 700;534 608 и 16;          258 688 и 86;             388 792 и 46 ;

2.
 За колико је количник бројева 443 564 и 68 већи од  количника бројева 292 857 и 47?

3.
 У току године 4 пута је послагано по 840 јаја у инкубатор. Из дванестине свих јаја  

 нису се излегли пилићи. Колико се пилића излегло?    

4.
 Збир два броја је 6 468. Први је 6 370. Колико пута је други сабирак мањи од првог?

1. Израчунај:


374 : 11 =345 : 15 =192 : 12 =

2. Који број је 17 пута мањи од броја 408?

3. Пеца на 22 места има кликере. Укупно их има 1 848. Колико има на свакој гомили?

4. Збир два броја је 6 468. Први је 6 370. Колико пута је други сабирак мањи од првог?

5. За колико је количник бројева 443 567 и 68 већи од 292 857 и 47?

6. Који број при дељењу са 79 даје количник 97 и остатак 50?
Име и презиме:______________________________________

     ДЕЉЕЊЕ ВИШЕЦИФРЕНОГ БРОЈА ДВОЦИФРЕНИМ

1.  Израчунај на приказани начин:

	[image: image1.jpg]sanaun
1. vopaepai
568515 6)22120:56 . &) 671 741:49
822844 2014823 wsacsas2
817038 9535370 57708888
2 vopasyai
2318020 6)18840:60 ) 985 740:60
555030 3920080 96513090
847070 6930090 272415050
3. MipoBepH A8rmoreM 48 W [0 TAHHO KSPAUYNAT KON
29963:369=27; 6) 44 95072562
4. Ha 42 xextapa nowseeseno je 193 620 kg Mues. KO je MIOrpawa Muses
AOCHIENO 1O jeaHOM AEKTaPY?.
5. Peum jeaname:
2)19:x=34 846; 6)x-81=00963;

5) 60-x=1 452380,
Vi Ko AR,




      5428 : 23 = 236
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	54 395 : 23 =

	9 100 : 28 =



	69 223 : 77 =

	53 280 : 96 =




2. Реши једначине:

Х ∙ 49 = 16 317                         74 ∙ Х = 4 958
2. У току године 4 пута је послагано по 840 јаја у инкубатор. Из дванестине свих јаја нису се излегли пилићи. Колико се пилића излегло?
МНОЖЕЊЕ И ДЕЉЕЊЕ

Име и презиме:_______________________________________

1. Одреди производе:
       1412 • 48               31 417 • 25                 641027 • 307     

2. Одреди количник:
 50668 : 4 =              9634 : 12 =              871503 : 26 =     

3. У једном силосу има 2094 тона пшенице. У другом силосу има 23 пута више, а у трећем има 12 пута мање него у првом и другом заједно. Колико је укупно тона пшенице ускладиштено у три силоса?
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